

开车族留意

明起,北京东路快车道恢复通行

5月1日前完成所有施工项目

快报讯(通讯员 夏星草 记者 赵冉)4月13日,现代快报记者从玄武区获悉,北京东路道路综合整治经过40天的施工,全线完成了快车道市政管网建设,管线下地,并杆减量基础和沥青摊铺等一系列工作。4月15日凌晨,北京东路快车道将全面撤除围挡,恢复交通。所有施工项目将于5月1日前结束。

据玄武区环境综合整治指挥部办公室负责人介绍,目前已经完成了127公里各类管线的埋设改造,在地面以下建造了一个个错综复杂的“管线综合立交桥”。“现在已完成了58532平方米道路翻挖、病害治理工作,全面消除了道路上的裂缝、坑槽、车辙、松散、沉陷、表面破损等问题;完成了照明、监控、安防、交通、通信等各类市政设施的整合,全线600余根道路立杆减少到226根,视觉廊道更加通透宽敞。”此外,12600余平方米的道路景观绿化也已全部完成。

自北京东路道路环境综合整治实施以来,道路东段快车道一直处于半幅道路封闭施工状态。玄武区环境综合整治指挥部制订了详细的交通疏导分流方案;主动对接交



北京东路环境整治效果图

部门出动大批警力;专门聘请了100名交通协勤人员,每天在重要节点进行交通疏导,尽最大努力把施工对交通的影响降到了最低,赢得了市民的理解和支持。比如位于九华山路口的2幢居民楼的居民,能够主动自治,周一至周五自觉不在阳台晾晒,保持了立面的整洁美观;广大车主能够自觉服从交管部门和交通协勤的指挥,尽可能选择绕行,大幅度降低了北京东路的交通压力;沿线各店家能够自觉维护统一制作的店招店牌,保护了

立面整治的成果。

据了解,4月15日快车道恢复交通后,后续的施工项目还有慢车道病害处理,修复原先慢车道上存在的道路裂缝、沉陷、表面破损等问题,整个施工项目将在5月1日前完成。

玄武区环境综合整治指挥部办公室负责人表示,北京东路道路综合整治中,倾注了大量的人力、物力,希望广大市民爱护整治成果,机动车辆不要占压人行道,市民主动做到文明出行,请行人自觉遵守交通规则。

明起,长江路恢复正常通行

快报讯(记者 杨菲菲)长江路过街通道一直备受关注,现在进展如何?4月13日,现代快报记者从南京市人防办了解到,目前已经提前半月完成了一期施工范围内的全部任务,从4月15日起,将恢复长江路原路幅范围内的交通通行,并着手实施二期施工任务。

长江路过街通道人防工程位于南京市中心中山路与长江路交叉口东侧,为该路口规划地下通道的东支。通道南

侧连通德基广场二期下沉广场,北侧为凯润金城门前广场。在主通道中间预留接驳口,西侧能与交叉口远期规划的通道相接。

现代快报记者了解到,开工以来,长江路通行能力降低,不少市民出行都遭遇了堵车。

为尽快解决交通压力,代建、监理、施工等单位严把安全、质量关口,加紧推动工程进度,提前半月完成了一期施工范围内的全部任务,4月15

日将恢复长江路原路幅范围内的交通通行,并着手实施二期施工任务。

二期施工将围挡长江路南、北两侧非机动车道以及德基、凯润金城门前部分广场,非机动车由原有非机动车道沿围挡外围经德基广场、凯润金城门前广场绕行。

据了解,该工程建筑面积约1650平方米,平时功能为过街通道,于2016年底开始进行各项施工前期准备工作,计划于2017年年内竣工。

民办小学报名将启动
仙外小学部19日网报

快报讯(通讯员 宋国斌 记者 黄艳)今年南京市教育部门要求民办小学一年级新生招生规范报名和面谈,4月19日至5月4日完成招生宣传、报名登记工作。民办小学中的热点名校——南京外国语学校仙林分校4月13日率先发布招生信息,将在4月19日进行网上报名,之后的面谈时间将由电脑自动分配。

现代快报记者了解到,4月19日上午8:00至4月28日下午4:00,家长可以登录校园网,在首页点击“招生网上报名”图片报名。特别提示:来

校面谈时间由电脑自动分配,审核打卡后不可更改。据悉,在网上报名提交保存成功后,再耐心等待学校通知。要求上传照片必须是一或二英寸近半年内彩色免冠证件照,照片不合格者不能通过审核。到校审核所需材料:①学生出生证原件与复印件。②学生家庭户口簿原件与复印件(户主页、父母页、学生页)。③报名费100元。

记者了解到,南京市要求民办小学一年级新生招生将在4月19日至5月4日时间段内完成招生宣传、报名登记工

作,5月6日至7日(周六、周日),全市民办小学组织招生面谈。

此外,南外仙林分校将于4月23日在南外本部报告厅召开招生咨询会。提醒南京生源要参加统一中考以及学校组织的英语加试。考试前也要在网上进行报名。领取招生登记卡后务必于5月初,按南京市招办要求在“南京招生信息网”进行英语加试网上报名(具体时间以南京市招办要求为准)。网上报名成功后请按要求及时到校招生办进行验证。

社保

这些手术
明起可以医保报销了

快报讯(记者 项凤华)4月13日,南京市人社局下发通知,对经鼻空肠营养管置管术、经胃造瘘口空肠营养管置入术等部分新增医疗服务项目的医保支付标准予以明确。该通知自4月15日起执行。

现代快报记者注意到,新增的60项医疗服务项目里,有的是列入甲类范围,比如空肠营养管置管术等,个人自付比例为0,也就是说医保统筹基金均准予支付。再如狂犬病伤口处置冲洗加收,属于乙类项目,需要个人先自付10%后,剩下的部分再进行医保二次分担报销。而对于整形类以及使用先进技术的项目,比如下颌精确定位颞下颌关节矫治等,则明确为市场调节价项目,属于丙类,费用由个人自理。

活动

五校联合开展
工厂里的税收科学课

快报讯(通讯员 于群 史忠民 吕璐 记者 张瑜)“把大科学讲成孩子们喜欢的小故事,把大道理融入孩子们的体验中,将绿色税收理念播种在孩子们心中。”南京化工园地税局副局长丁厚祥说,让孩子们亲身体验税收在环保事业中的作用,这样才能让税收宣传真正鲜活起来。近日,南京化工园地税局联合长城小学、扬子三小、南化三小、九龙小学、信大附小、长城中学五所学校举办了“税收探索之旅——工业旅游少年行”活动。

为更好践行“绿色税收”,推广环保治理污染的税收理念,在第26个税收宣传月之际,南京地税组织了此次“绿色税收”主题活动。探索之旅由四站组成,包含“历史”“现在”“税收”“环保”四个维度的内容展示,孩子们分别参观了南京税收博物馆、化工园地税局、扬子石化生产基地、全国最大污水高纯度回用池,通过历史知识竞猜、小税官模拟办税、工业旅游科学探索等丰富多彩的活动,让40多名学生充分体验了税收从无到有、从收到用的来龙去脉,更让孩子们意识到诚信纳税人人有责、环境保护从我做起的重要意义。

在污水处理厂现场,南京地税和五校师生一起发起了“小小税收宣传员牵手环保小卫士”的签名活动,组建了首支“化工园环保监督小分队”。化工园社会事业局史主任说:“南京近期聘请了50位环保观察员,提交了90多篇环保观察报告,我们也希望借此机会让同学们加入这支环保民间力量,带动身边无数的家庭关注生态,践行环保。”孩子们纷纷表示,探索之旅让他们重新认识了绿色税收,要争做一名宣传绿色税收的环保卫士。

好消息

智汇卡充值时间
延长一小时

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京市市民卡有限公司获悉,4月17日起,南京智汇地铁营业点营业时间延长一小时。原为8:00-11:30,12:00-17:30,延长后为8:00-11:30,12:00-18:30。

相关新闻

宁合高速南京段
张店枢纽7月开建

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从网络问政获悉,宁合高速南京段(张店枢纽—苏皖界段)张店枢纽今年7月份就要先期施工了。完工后,将在现行4车道基础上扩建成8车道,并提速至120公里/小时。

据了解,张店枢纽—苏皖界段扩建路段起于张店枢纽以东,顺接312国道龙华立交至张店枢纽段,向西经过星甸镇,止于安徽江苏界滁河大桥。全长18公里左右,皆为扩建。全线采用双向8车道高速公路标准,工期2年。

相关新闻

江宁区小学初中
招生办法公布

快报讯(记者 黄艳)江宁区13日公布小学初中招生政策,并划定具体学区。东山地区学生升入公办初中和小学,均采用网上报名,学校现场审核材料的方式。

据了解,江宁区东山地区各公办小学的新生,可在5月2日至14日登录“江宁教育信息网”报名,5月13日至14日,凭预约号到小学现场审核材料。各街道适龄儿童于5月13日至14日到学区小学报名。民办小学在4月17日至30日报名登记。

公办初中6月26日至7月4日网上报名。各街道新生7月3日至4日到初中校报名。民办初中可在南师附中江宁分校、东山外国语学校及南京宇通实验学校三所中选报一所。

家长们留意

